— € SACAR FACTOR COMUN

En la expresién 15x? - 20x2 + 5x, la x y el 5 estan multiplicando
en todos los sumandos. son factores comunes.

Se puede escribir asi: 5x - 3x2 - 5x  4x = 5x-1=5x3x7—4x+ 1)

A esta transformacion se le llama sacar factor comun.

Si quitas el paréntesis en la expresién final, obtienes la mnicial.

7. Oper2 v simplifica el resultado
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2) 6x-12=6C .o ) b)5x? - 10=5C )
OTE+D-2(x-3 D3 -Tx+D+xx+1
)32 —dx=xCon ) d) 4x—6bx=2xC.......... )
3 i . _ ~ 2 2
) dIxi2x-1)+xx+3 ) x(4x - 3) + 2x(-x) e) 3% + 6x + 9 f) 8x=-6
@ 5x%+ 10x - 15 h) 203 - 22 + 3x
grim-ot-iaes ) 2xBx + 9+ 3x(2x - 1)
i) 7x + 42 i) 10x - 10
tx < Py + 1 2.2 =2 _ =
it i) (4x + 3)(x-2)-2 - 22 ) 5x" -5 D6x2-9x+3
m) 6x2 — 2x n x2-x
(2 -7x + 1)(3x « 2
3x -2 Dilx-4)(-5x2+2x - 3) e .
n) x° + 3x*- 2
0) 233 - X2
X+ 4, x -3 +x(x-3 p)4x5_6x <
g - n) (x+3)(x+3)+x(x-3) Q) 10x3 - 5x
’74_ =2
D 7 - 3+ 5 9 3% - 6o - 3x
mLR\TE - ox [ 1 )
- B )bl =2 .
2 3 )*42 [)4_‘-2_6x3+8x4 U)Xj 2x2
- +x
P e —x) 54 1 V) x* - 6x® + 9x?
g 2 S . /) 9x3 2 _
Vzl’hlfrlx-é)-g\x‘ w) 9x° + 6x° - 3x
X) 2x%y - 3yt + x2y? i —l—xl——s—x+_]_
2 2 2




@ |DENTIDADES NOTABLES ————————————

Simplifica la expresion (2x + 12 - x(4x - 3.

Llamamos identidades notables a las igualdades siguientes:

(a + b)? = a? + b? + 2ab, (a - b)? = a* + b* + 2ab;

@+ ba-b) =a%-b?

Se desarrolla (2x + 1) = 4x2 + 1 + 4
Se multiplica —x(4x - 3) = —4x? + 3x

}4.‘(2+1+4x—4.x2‘}x=7x¢1

Ejemplos resueltos

L(x+5)2=x3+52+2‘5="“2+25+10x

2x+ D2y -1 =(2x)? -12 = 4x2 - 1

1. Completa las siguientes igualdades:

a) (x+ 372 =x?+[_J+6a

O (x+42=x?+16+[_|

e (2x-3Y=4x?+[_ |-12x

®x+Nx-3=x2-]

. Desarrolla las siguientes expresiones:

)@ +1002=x2+102+2 -x-10=

=22 +100 + 20x

Q) (x-1)?

e) (x - 6)?

g2) (2x + 1)?

i) (- 4x)?

k) (3 + 2x)?

m)(x+ Dx-1)

f) (x + 3)(x - 3)

p) (2x + 3)(2x - 3)

b)(x—5)2=[j+9—6x
dDx-42=x2+_]-8x
D @x+32=4x2 49+ ]

D &+ 6)x-6)=[]-36

b) (x + 6)2

D (x-5)?

0 (x + 2)?

h) Bx - 1)?

i) (2x - 3)?

D A+ 5x)?

n) (x+ 2)(x-2)

0) (4 + x)(4 - x)

ol )1

3. Desarrolla y simplifica.

a) (x - 6)% + 3x

O (x + 4)% - 2x

e) (2x + 1)? - 3x? - 5x

2 Bx - 1)2-Gx%-—x + 3)

D) (x-22-x(x+1)

k) (x +5)(x -5+ 10

m) (x + 4)(x-4)-(2x-8)

n) BGx + 2)(3x - 2) + 3x

p) 3x + (x + 1?2

1 2x-7-(x-1)?

b)(x+3%-8

d) (x-12-2x+1

) (2x-3P+32-x+2)

h) (x+ 17 -3(x-1

i) 3(x+ 2% -5x

DG+ 3Dx-3)-x°

n (2x+D2x-D+1

0 x+Dx-D-xx-D

Q@ 5x - (x+ 2)?

) 2x + 52+ @x+52x -5





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

